

**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**НАВЧАЛЬНО НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ,**  
**СЕЛЕКЦІЇ ТА ЕКОЛОГІЇ**

**ЗВІТ**

про проведення науково-дослідної практики студентів 1 курсу  
 СВО Магістр освітньо-професійної програми Агроекологія  
 спеціальності 101 Екологія денної форми навчання  
 (набір 2021 року)

**Мета практики:** сформувати практичні навички у сфері екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування, опанувати методичні основи пошуку оптимальних умов планування, підготовки та проведення екологічного експерименту; статистичної обробки та оцінки його результатів; розробки проектів.

**Завдання практики:** закріплення та поглиблення теоретичних знань; надбання практичних навичок та вмінь у плануванні, підготовці та проведенні експерименту; закріплення та поглиблення знань з питань статистичної обробки експериментальних результатів; ознайомлення з загальною структурою НДІ, промислового підприємства де проходить практика; збір матеріалів для виконання кваліфікаційної роботи; проведення самостійної науково дослідної роботи; вироблення та закріплення навичок роботи у колективі та організаційної роботи.

Період практики: з 18 квітня 2022 року по 27 травня 2022 року. Студенти направлені на практику згідно наказу від 14 березня 2022 року 161-ст.

Результати проходження практики:

Кількість студентів, направлених на практику, осіб	Кількість студентів, які отримали залік, осіб	Кількість студентів, які не отримали залік, осіб		
		всього	з них	
			не пройшли практику	пройшли практику, але не подали та не захистили звіт
11	11			

Підсумки диференційованого заліку:

Кількість студентів, які отримали залік, осіб	Кількість студентів, які отримали залік, осіб (за 4 бальною шкалою, шкалою ЄКТС)					Кількість студентів, які не отримали залік, осіб	Середній бал
	відмінно, А	добре, В	добре, С	задовільно, D	задовільно, E		
11	5	5	1				4,45

Абсолютна успішність      100 %

Якісна успішність      100 %

Заходи, проведені за підсумками проходження практики студентами: IV Міжнародна онлайн науково-практична конференція «Екологічні проблеми навколишнього середовища та раціонального природокористування в контексті сталого розвитку» 27 травня 2022 року. Виступили:

Дяченко А.С. з доповіддю «Теоретико-методичні засади оцінки ресурсно-екологічної безпеки у контексті сталого розвитку регіонів України»

Капроненко А.Я. з доповіддю «Фактори техногенного навантаження на територію Полтавської області»

Мощенський В.Е. з доповіддю «Вплив техногенно порушених земель від звалищами тпв на показники ґрунту»

Кошовий Р.О. з доповіддю «Екологічні ризики застосування пестицидів»

Малько О. О. з доповіддю «Диверсифікації джерел постачання моторних палив».

Калініченко С. Л. з доповіддю «Наукові засади регулювання процесів евтрофікації поверхневих вод»

Пропозиції щодо вдосконалення організації проведення практики:

*Варто створити банк даних із відомостями про студентів, після ознайомлення з яким представник організації зможе запросити на практику саме тих, які йому потрібні за кваліфікацією.*

Звіт розглянуто та схвалено на засіданні кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля (протокол № 20 від «30» травня 2022 р.).

Координатор практики  
зі спеціальності 101 Екологія

Володимир КАЛІНІЧЕНКО

Гарант освітньо професійної  
програми Екологія

Павло ПИСАРЕНКО

Завідувач кафедри екології,  
збалансованого природокористування  
та захисту довкілля

Павло ПИСАРЕНКО

**ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**НАВЧАЛЬНО НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ,**  
**СЕЛЕКЦІЇ ТА ЕКОЛОГІЇ**

**ПРОТОКОЛ**

засідання комісії із захисту звітів з практики

від 8 червня 2022 року

№ 1

Полтава

**Голова комісії:**

Писаренко П.В. – професор, завідувач кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля.

**Члени комісії:**

Самойлік М.С. – професор кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля.

Тараненко А.О. - доцент кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Захист звітів з науково-дослідної практики студентів 1 курсу СВО Магістр освітньо професійної програми Агроекологія спеціальності 101 Екологія денної форми навчання (набір 2021 року), яка проходила з 18 квітня 2022 року по 27 травня 2022 року.

До захисту подано 11 звітів та щоденники.

**СЛУХАЛИ:**

№ з\п	Прізвище та ініціали студента	База практики	Відповідь
1.	Глазунова В.Є.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і вичерпна
2.	Дяченко А.С.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і вичерпна
3.	Калініченко С.Л.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і в основному правильна
4	Капроненко А.Я.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і вичерпна
5	Кошовий Р.О.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і в основному правильна
6	Малько О.О.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і в основному правильна

7	Мощенський В.Е.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і в основному правильна
8	Погоріла В. В.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і вичерпна
9	Резнікова О. О.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і вичерпна
10	Романенко А. Л.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Чітка і вичерпна
11	Слинько А. В.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	В основному правильна

### **ВИСТУПИЛИ:**

Голову комісії, Писаренко П.В. професора, завідувача кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля, який підвів підсумки захисту звітів, звернув увагу на те, що звіти і щоденники оформлені належним чином, без суттєвих зауважень

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Зарахувати переддипломну практику практику здобувачів вищої освіти з науково-дослідної практики студентів 1 курсу СВО Магістр освітньо професійної програми Агроекологія спеціальності 101 Екологія денної форми навчання (набір 2021 року), денної форми навчання факультету агротехнологій та екології

2. Виставити оцінки згідно зведеної відомості.

Голова комісії

Павло ПИСАРЕНКО

Члени комісії:

Марина САМОЙЛІК

Анна ТАРАНЕНКО

Протокол склав координатор практики  
зі спеціальності 101 Екологія

Володимир КАЛІНІЧЕНКО

## РЕЗУЛЬТАТИ

захисту звітів науково-дослідної практики студентів 1 курсу  
СВО Магістр освітньо професійної програми Агроекологія  
спеціальності 101 Екологія денної форми навчання  
(набір 2021 року)

№ з/п	База практики	Прізвище та ініціали студента	Керівник практики від кафедри	Оцінка
1.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Глазунова В. Є.	Самойлік М. С.	95 А
2.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Дяченко А. С.	Писаренко П. В.	100 А
3.	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Калініченко С. Л.	Калініченко А. В.	85 В
4	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Капроненко А. Я.	Самойлік М. С.	99А
5	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Кошовий Р. О.	Писаренко П. В.	86 В
6	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Малько О. О.	Самойлік М. С.	86 В
7	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Мощенський В. Е.	Калініченко А. В.	85 В
8	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Погоріла В. В.	Самойлік М. С.	89 В
9	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Резнікова О. О.	Писаренко П. В.	96 А
10	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Романенко А. Л.	Самойлік М. С.	96 А
11	Лабораторія агроекологічного моніторингу ПДАУ	Слинько А. В.	Самойлік М. С.	75 С